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ALIANZAS POLÍTICO ELECTORALES fArias  
Consul tores 

En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre su preferencia en partido político, el resultado se refleja en la suma 
de los partidos que conforman cada una de las alianzas registradas. 

Pensando en las próximas elecciones de Presidente de México ¿Qué partido político es de tu preferencia? 

3.3% 	 2.8% 

60.7% 
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Distribución por entidad 

MORENA/PT/PES 	PRI/PVEM/PANAL 	PAN/PRD/MC 	Independiente ■ Ninguno 



62.0% 

is Intención del voto 

Rechazo del voto 

1.2% Indecisos 
Intención del voto 

Andrés Manuél 
López Obrador 

MORENA PT/PES 

Ricardo 
Anaya 

PAN PIRD/MC 

José Antonio 
Meade 

PRI/PVEM PANAL 

Jaime 
Rodríguez 

"El bronco" 
INDEPENDIENTE 

29.8% 

19.8% 

13.7% 
2T5% 

3.3% 
8.8% 

PRINCIPALES CANDIDATOS 
PRESIDENCIABLES 

uun 
n Arias 
Consul toros 

LEVANTAMIENTO DEL 13 AL 15 DE JUNIO 2018 
Si hoy fueran ias elecciones para Presidente de México 

¿Por quien votarías? 
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En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre su preferencia por 

(Arias 
los candidatos registrados y aspirantes independientes señalados, así como 
la oportunidad de expresar su indecisión. 

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario. 
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19.4% 

Ricardo Anaya Cortés 

42.3% 

Andrés Manuel López Obrador 

6.0% 4.5% 14.1% 
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José Antonio Meade Kuribreña 	Jaime Rodríguez Calderón - El 	 Ninguno 
Bronco - 

¿Qué candidato 

presidencial perdió 

el debate? 

13.8% 9.0% 
30.3% 

56.0% 

PERCEPCIÓN ÚLTIMO DEBATE PRESIDENCIAL pillas 
En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre su percepción acerca de los debates presidenciables. 

Pasando al tema nacional, en tu personal opinión: ¿Qué candidato presidencial ganó el último debate? 

PE CEPCION POST INTENCION DEL VOTO 
En el fraseo señalado, e indistinto a la preferencia político electoral respondida en la intención del voto, se le preguntó en el 

fraseo exacto sobre su opinión acerca del posible segundo lugar y el voto útil 

Independientemente de tu candidato preferido, entre estos dos candidatos: 

¿Quién te gustaría ocupara el segundo lugar en las encuestas? 

Ricardo Anaya Cortés 

19.7% 
José Antonio Meade 

22.3% 
Prefiere no contestar 

58.0% 

VOTO UTIL 
Si no simpatizas con Andrés Manuel López Obrador 

¿Le darías tu voto al segundo lugar en las encuestas? 

la Si 	Aún no me decido • No 
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Ricardo Anaya Cortés 
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Jaime Rodríguez Calderón 

1:3% 0.8% 0.9% 

José Antonio Meade 

 

Indecisos 

 

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación mal o pardal salvo previa autorizació

co 

 n exprexpresadel propietario. 

Los resultados oficiales de las elecciones non exclusivamente aquellos que de a conocer el INC el organismo público local rrespondiente yensu caso el TEPJE 



11.1%11.7% 

111 	 III 	 I 

8.1% 
5.4% 
	8.3% 7.9% 8.5% 

10.5% 

3.9% 4.8% 

gil 

Grado de estudios y edad 
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Primaria 
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Preparatoria/Bachillerato 
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Postgrado, maestría o doctorado 
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POBLACIÓN ENCUESTADA mri (Arias 
Consul toros 

Se presenta el desglose de las características de la población encuestada en sexo, último grado de estudios cursado y 
ocupación actual. 

sexo y edad del encuestado 

■ Femenino 53.5% a Masculino 46.5% 

18 a 25 	 26 a 35 
	

36 a 45 
	

46 a 55 
	

56 a 64 
	

65 o más 

último grado de estudios cursado 

44.2% 

21.7% 

0.2% 	1.0% 
7.0% 
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Ninguno 	 Primaria 	 Secundaria 
	

Carrera técnica 	Preparatoria/Bachillerato 	Universidad 	Postgrado, maestría o 
doctorado 
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22.9% 

46 a 55 • 

0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% 

1.2% 0.8% 1.2% 1.6% 1.3% 0.9% 

1.6% 1.0% 1.5% 3.2% 2.7% 1.4% 

9.4% 2.2% 2.9% 3.8% 2.4% 1.1% 

7.1% 7.5% 7.3% 10.1% S5% 3.6% 

0.5% 2.0% 3.3% 4.1% 3.5% 1.3% 

ocupación del encuestado 

26.7% 

19.9% 
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12.6% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

1.4% 1.4% 1.8% 2.3% • 1.7% 1.0% 

0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 

0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0. I % 0.1% 

1.7% 2.6% 2.9% 3.6% 13% 0.3% 

0.4% 0.8% 1.4% 2.0% 1.0% 0.3% 

0.6% 1.2% 1.8% 2.5% 1.7% 0.4% 

2.3% 5.3% 5.4% 7.6% 4.8% 1.4% 

0.4% 1.3% 2.2% 2.6% 2.2% 0.7% 

0.0% 0.0% 0.1% 1.6% 5.2% 4.4% 

0.4% 0.2% 0.4% 0.5% 0.4% 0.1% 
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Ocupación y edad 

Estudiante 

Ama de casa 

Jornalero 

Obrero 

Empleado 

Servidor público 

Trabajador por su cuenta 

Profesionista 

Comerciante / Empresario 

Jubilado / Pensionado 

Desempleado 
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